

ZMLUVA O SPOLUORGANIZOVANÍ UMELECKÉHO PROGRAMU

uzavretá medzi

Usporiadateľom (strana A):

Názov spoločnosti: **PLANÉTA ZÁŽITKOV, občianske združenie**
Zastúpená: Vladimír Rendek
Adresa: Ul. Ku Bratke 2916/46, 935 05 Levice
IČO: 507 146 51
DIČ: 2120488931
Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a.s.
Číslo účtu: SK43 0900 0000 0051 2722 0767
Kontaktná osoba: Vladimír Rendek

v Divadelnom predstavení **Pyžamo pre šiestich**, v zastúpení umelcov: Gabika Škrabáková/Andrea Profantová, Danica Jurčová, Anna Nováková, Richard Stanke/Peter Sklár, Ján Dobrík, Michal Rovňák

a

Spoluusporiadateľom (strana B):

Názov spoločnosti: **Park kultúry a oddychu Prešov**
Zastúpená: **Mgr. Edita Hudáková, riaditeľka**
Adresa: Hlavná 50, 080 01 Prešov
IČO: 187437
DIČ: 2021225272
Bankové spojenie: **VÚB Prešov**
Číslo účtu: 730572/0200
IBAN: SK15 0200 0000 0000 0073 0572 BIC: SUBASKBX
Kontaktná osoba: **Jozef Kačala**
Email: **pkoprogrampo@gmail.com**
Tel. č.: 0905496721

I. Predmet Zmluvy:

Zmluvné strany sa dohodli na zorganizovaní nasledovného divadelného predstavenia vo vzájomnej súčinnosti.

Názov divadelného predstavenia: **Pyžamo pre šiestich** (ďalej len divadelné predstavenie resp. program)

Interpreti: **Gabriela Škrabáková/Andrea Profantová, Danica Jurčová, Anna Nováková, Richard Stanke/Peter Sklár, Ján Dobrík, Michal Rovňák**

Miesto konania: **Kino Scala Prešov**

Dátum: **21.1. 2019**

Začiatok predstavenia: **19:00 hod**

Dĺžka predstavenia: **90 min**

Čas sprístupnenia priestoru: 15:00 hod

II. Práva a povinnosti zmluvných strán

Strana A sa zaväzuje zaistiť program, t.j. kompletne zabezpečenie divadelného predstavenia v nasledujúcom rozsahu:

- a. zabezpečenie vyššie spomenutých účinkujúcich pre predstavenie vrátane ich dopravy, doprava a inštalácia scény, v prípade potreby zabezpečenie technického vybavenia a ubytovania pre účinkujúcich,
- b. dodanie elektronickej verzie plagátov a ostatných reklamných materiálov do 10 dní od podpisu zmluvy, a to konkrétne tlačené plagáty vo formáte A2 v počte 70 ks, A4 v počte 50 ks. Plagát v elektronickej podobe vo formátoch .jpg,
- c. vysporiadanie autorských práv a licenčných poplatkov.

Usporiadateľ, v mene umelcov, môže odstúpiť od zmluvy iba v prípadoch týkajúcich sa ich osôb, ktoré nezavinia ani úmyselne ani z nedbanlivosti, v dôsledku choroby, úmrtia v rodine a iné. Dôvod odstúpenia je povinná oznámiť spoluusporiadateľovi, akonáhle sa o ňom dozvie. Obe strany dohodnú náhradný termín vystúpenia.

Strana B sa na vlastné náklady zaväzuje:

- a. zabezpečiť a poskytnúť priestory pre divadelné predstavenie definované v bode I. tejto zmluvy ako miesto konania,
- b. zabezpečiť technické požiadavky predstavenia: javisko o rozmeroch 10x6 m (šxh) bez fahov a opony, poskytnúť osvetľováciu a zvukovú techniku (podľa dohody), zabezpečiť protipožiarnu ochranu a ostatné požiadavky súvisiace s organizáciou verejného podujatia v zmysle platných predpisov SR,
- c. pripraviť a zabezpečiť riadnu a včasnú propagáciu podujatia a to konkrétne: výlep plagátov v čo najskoršom termíne po ich doručení, umiestnenie propagačných materiálov na webovú stránku PKO Prešov
- d. zabezpečiť tlač a predaj vstupeniiek v predpredaji a v deň konania predstavenia pred predstavením zabezpečiť občerstvenie pre hercov vo forme nápojov – vody, čaju a kávy a studené misy (šunky, syry, zelenina, pečivo) do 30 €.

V prípade porušenia nejakej z vyššie uvedených povinností jednou zo zmluvných strán, môže poškodená strana žiadať o zníženie provízie druhej strany o 5% z pôvodnej dohodnutej provízie.

Spoluusporiadateľ (strana B) je povinný zabezpečiť predstavenie tak, aby bolo riadne pripravené podľa podmienok uvedených vyššie a tiež zaistí, aby neboli zhotovované žiadne zvukové, či obrazové záznamy, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak.

Spoluusporiadateľ môže od zmluvy odstúpiť iba z dôvodu nepredvídateľnej a neodvrátiteľnej udalosti, t.j. epidémia, prírodná katastrofa, úradný zákaz a iné.

Pokiaľ sa vystúpenie neuskutoční vinou spoluusporiadateľa, tento uhradí Strane A všetky vzniknuté náklady, vrátane honorárov pre účinkujúcich.

III. Odmena a finančné vyrovnanie

Strane A prináleží odmena 80% z každej predanej vstupenky v pokladni PKO a v sieti Ticketportal.

Strane B prináleží odmena 20% z každej predanej vstupenky v pokladni PKO a v sieti Ticketportal.

Platba za predstavenie z predaja v pokladni PKO bude prevedená na základe vzájomného vyúčtovania vstupeniek do troch dní od konania divadelného predstavenia na základe tejto zmluvy, ktorá je zároveň daňovým dokladom.

Platba za predstavenie z predaja lístkov v sieti Ticketportal bude prevedená do troch dní od doručenia oficiálneho vyúčtovania zo siete Ticketportal, ktoré je z Ticketportalu Strane A doručené najneskôr do 14 dní odo dňa predstavenia.

Cena vstupenky: 18,- EUR

IV. Všeobecné podmienky zmluvy

Táto zmluva sa uzatvára medzi Planéta zážitkov, OZ, zastúpená Vladimirom Rendekom a spoluusporiadateľom Park kultúry a oddychu Prešov, v zastúpení Mgr. Edita Hudáková, riaditeľka.

Potvrdenú zmluvu o vystúpení treba vrátiť do 5 dní od doručenia, alebo písomne odmietnuť.

Táto zmluva je spísaná v dvoch rovnopisoch, pre každú zmluvnú stranu po jednom vyhotovení a vstupuje do platnosti dňom podpísania obomi stranami.

Akékoľvek zmeny a dodatky k tejto zmluvy dohodnú a potvrdia zmluvné strany v písomnej forme.

Odstúpenie od tejto zmluvy je možné iba po vzájomnej dohode oboch zmluvných strán a táto dohoda bude potvrdená písomne.

Podpisy oboch zmluvných strán

V Leviciach, dňa 6.11.2018

V Prešove, dňa 5.11.2018